



Built to Lead

立即發表：2016年12月13日

州長安德魯 M. 葛謨

葛謨州長宣佈《紐約州工藝法案 (CRAFT NEW YORK ACT)》實施兩年來，
農莊酒廠增加近兩倍

目前已有 100 家農莊酒廠在紐約州運營

*這一顯著增長直接源於葛謨州長提出倡議用於促進紐約世界頂級精釀啤酒產業的
現代化發展和擴張*

安德魯 M. 葛謨州長於今日宣佈，在《紐約州工藝法案》頒布兩週年之際，農莊酒廠的數量自該法案實施以來已增加了將近兩倍。這一增長直接源於 2014 年 12 月 13 日生效的《紐約州工藝法案》，並為農莊酒廠帶來了顯著的效益。目前已有 107 家農莊酒廠在紐約州運營，過去兩年間新開設的企業有 50 家。

「透過削減繁瑣手續以及簡化農莊酒廠相關的法規，我們對那些可以在整個紐約州創造新工作機會以及能帶動經濟增長的小型企業的成長和擴大做出了一定的支援，」葛謨州長說。「從農莊酒廠到啤酒廠、再到蘋果酒廠，釀造業正在崛起，拉動了農業以及旅遊業的發展，並把實實在在的經濟利益帶給了州內每一個區域的各個社區。」

有了紐約州率先支援該產業，小型釀造業者的成長正帶來稅收增長、工作機會、農產品需求的增長，諸如玉米、穀物和蘋果，並帶動了紐約州旅遊業的影響力。紐約州境內成立於 2014 年 12 月的新農莊酒廠的完整名單可在[此處](#)查看。總的來說，紐約州基於農場的釀酒企業已增加了 10 倍，從 2011 年的 10 家增加至目前的 107 家。

為支援紐約釀造業者的發展和擴大而實施的規章和立法方面的改革方案包括《紐約州工藝法案》，該法案為紐約州農莊酒廠提供的機會有：

- 組織品酒會，『以酒瓶』和『以酒杯』的方式來提供服務；
- 增加零售銷路，廠家可以銷售並推出產品的樣品；
- 在內部銷售活動中推出品酒會和消費時，降低了製造商所必需符合的食品要求；
- 開設廠區以外的分店，取消了對於單獨營業執照的需要；
- 提高年產量的同時維持低開銷的營業執照辦理費用來增加生產力。

除了農莊酒廠數量增加以外，《紐約州工藝法案》生效以來有 9 家酒廠開設了分支門店。分支辦事處的名單可以在[此處](#)查看。

頒布造福於紐約酒廠的《紐約州工藝法案》前，州長還提倡過其他一些改革方案，其中包括取消品牌標貼登記費，自 2014 年以來為紐約酒廠節省了 68.7 萬美元的費用，還有就是取消農莊酒廠重複的營業執照，這為整個紐約州的各個企業帶來了可觀的成本節省並且減少了書面工作。

參議院農業委員會主席帕蒂·里奇 (Patty Ritchie) 表示，「最近幾年，我們看到了我們州釀造業的巨大增值潛力。這些新企業不但創造了新工作，增強了整體經濟，還帶動了我們農業的發展，為我們勤勞的農戶創造了延伸市場以及新機遇。我一直都很讚成實施各種變革，以利於酒廠和其他釀造業者成長，還要感謝葛謨州長以及保爾 (Ball) 部長為幫助這些重要產業實現繁榮昌盛而付出的努力。」

州眾議院農業委員會 (Assembly Committee on Agriculture) 主席、眾議員比爾·麥基 (Bill Magee) 表示，「《紐約州工藝法案》的成功將繼續透過法規立法改革方案為釀造業者提供支援，釀造品的利潤增長以及市場銷路的開發，讓這些企業成為我們農業和旅遊業經濟的主要貢獻者，並在整個州創造新的工作和機遇。」

紐約州酒類管理局 (State Liquor Authority) 局長文森特·布拉德利 (Vincent Bradley) 表示，「透過與該產業共同協作，葛謨州長制定了重要的立法並創造了監管環境，用來幫助紐約樹立了精釀飲料製造業的領袖形象。過去五年開設的數百家企業正在整個紐約州的各個社區創造工作機會、推動經濟發展和帶動旅遊業。」

州農業部部長查德 A. 保爾 (Richard A. Ball) 表示，「看到紐約州在州長的帶領下，釀造業蓬勃發展，讓人激動不已，同時我們本土產品的需求量也為此不斷增加。我們紐約州的酒廠採用紐約州本土原料，生產口感獨特的飲料，並且證明了我們的製造者的潛力無限。」

紐約州經濟發展廳總裁 (Empire State Development)、首席執行官兼廳長霍華德·澤穆斯基 (Howard Zemsky) 表示，「多虧了葛謨州長對加速紐約釀造業發展的承諾，還有《紐約州工藝法案》，紐約州目前正在經歷農莊酒廠的巨大增值。這些企業透過生產世界頂級烈酒，同時催生新工作機會並為游客創造具有吸引力的旅遊聖地，幫助我們加強並擴大了本地的經濟。」

紐約州釀酒業工會 (New York State Distillers Guild) 會長布萊恩·麥肯齊 (Brian McKenzie) 表示，「紐約州努力更新與酒精飲料相關的法律，並為我們支付巨額紅利的會員改善商業環境。我們的產業正以強勁的增長率在成長，最近幾年新起步的企業和成立已久的酒廠在本地市場以外共同發展業務。我們很自豪自己對紐約經濟發揮的影響力，諸如創造工作機會、推廣旅遊業以及支援本地農業，對於所發生的一系列積極的變化也感到很欣慰。」

在葛謨州長的領導下，紐約州持續推動精釀飲料產業向前發展。透過批准幾項重大立法、發起積極的宣傳活動、實施重要的監管改革，該經濟部門已經成為紐約州各社區創造就業崗位和實現經濟發展的重要推動力。

2011 年起，農場酒精飲料製造企業的數量增加了 188%，使用紐約種植原料的葡萄酒廠、啤酒廠、蒸餾酒廠、蘋果酒廠的總數量增加至 591 家。

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418